
Wahlleistungen im Überblick
Unterkunft und Ausstattung 
•	bevorzugte und ruhige Lage mit schönem Ausblick 
•	wohnliches Ambiente durch Mobiliar mit Hotelcharakter1 
•	elektrisch verstellbare Komfortbetten 
•	Sitzgelegenheiten mit Tisch für Ihren Besuch 
•	Schreibtisch1 zusätzlich zum Beistelltisch 
•	abschließbare Schränke mit Kofferunterbringung 
•	separater Safe pro Patient 
•	Kühlschrank1 im Zimmer 
•	elektrisch steuerbare Rollos 
•	grundgebührfreies Telefon 
•	Flachbildschirm-Fernseher, Internet- und Telefaxanschluss, 
	 7 Sky-Programme 
•	DVD-Abspielgerät1 
•	möblierte und große Terrasse2 (vom Zimmer zugänglich) 
•	geräumiger und patientengerechter Sanitärbereich mit 
	 separater Dusche und WC und besonderer Ausstattung  
	 (wandgroßer Spiegel, indirekte Beleuchtung und  
	 integrierter Waschtisch)1 
•	Bademäntel, Frotteetücher, Badetücher und  
	 Hausschuhe (auf Wunsch) 
•	Föhn 
•	Duschset 
•	Lichtkonzept³ 
•	elektrisch verstellbares WC³

Service und Verpflegung 
•	täglicher Handtuchwechsel (auf Wunsch) 
•	tagesaktuelle Zeitungen und Programmzeitschriften 
•	Erledigung der Aufnahmeformalitäten im Patientenzimmer 
•	tägliche Abfrage und Erledigung persönlicher Wünsche 
•	Service für Reinigung der persönlichen Wäsche 
•	Wellness- und Massageangebote im Haus (kostenpflichtig) 
•	umfangreiche Auswahl bei der Zusammenstellung 
	 aller Mahlzeiten 
•	Nachmittagskaffee, Besucherkaffee, Obstkorb
•	einmal wöchentlich Kuchenbuffet
•	Ernährungsberatung für individuelle Essenswünsche

1 = nur auf den Stationen im Südflügel I, 2 = nur auf Station 6, 3 = nur auf Station 4a

Unser Angebot
Wir bieten Ihnen zu einem Vorzugspreis ein Wahlleistungs-
Basispaket an. In Kombination mit einem Zweibettzimmer 
erhalten Sie Komfortelemente aus den Bereichen Unter-
kunft und Ausstattung sowie Service und Verpflegung. Die-
ses Angebot ist auf allen Stationen des Hauses außerhalb 
des Wahlleistungsbereiches buchbar.  

Wir sorgen für Ihr  
Wohlbefinden

Tel.: 	 02421 599-269  
E-Mail: 	 sabine.geuenich@ct-west.de  
Internet: 	 www.sankt-augustinus-krankenhaus.de

 

Sabine Geuenich

Während Ihres Aufenthaltes haben Sabine Geuenich 
und Birgit Ouillon ein offenes Ohr für Ihre Wünsche und  
Anregungen.

Komfort mit Qualitätssiegel 
Das St. Augustinus Krankenhaus Düren ist Qualitätspartner 
der PKV (Verband der Privaten Krankenversicherung).  
Dafür muss eine besondere medizinische Qualität und 
eine überdurchschnittliche Unterkunft und Ausstattung 
mit besonderem Service nachgewiesen werden.
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L Wahlleistungsangebot im 

St. Augustinus Krankenhaus

Gute Besserung!

Birgit Ouillon



Ihre Gesundheit ist uns sehr wichtig. Daher möchten wir Ihnen 
neben einer kompetenten medizinischen Betreuung auch im 
Bereich der Wahlleistungen mehr bieten, als Sie es norma-
lerweise von einem Krankenhaus gewohnt sind. Wir wollen 
Ihren Aufenthalt im St. Augustinus Krankenhaus persönlich und 
individuell gestalten, damit Sie sich wohlfühlen und schnell 
wieder genesen.

Unsere großzügig eingerichteten Wahlleistungsstationen bie-
ten Ihnen vielfältige Annehmlichkeiten auf hohem Niveau. 
Neben einer modernen technischen Ausstattung wie z.B. 
CD-Spieler, Radio, Flachbildschirm-Fernsehgerät, eigenem 
Telefon ohne Grundgebühr und Internetanschluss, bieten 
wir Ihnen außerdem eine stilvolle Einrichtung mit elektrisch 
verstellbaren Komfortbetten und steuerbaren Rollos sowie ein 
Stauraumangebot, das keine Wünsche offen lässt. 

Auf unseren Komfortstationen im Südflügel I erwartet Sie zusätz-
lich zu den bereits genannten Merkmalen ein hochklassiges 
Ambiente, das geprägt ist durch die Verarbeitung edler Hölzer 
und die Verwendung von exquisiten Armaturen und Accessoires. 
Ein DVD-Spieler ist selbstverständlich ebenso vorhanden wie 
ein großzügiger Kühlschrank. Zusätzlich und kostenlos stellen 
wir Ihnen die Programme von Sky Hotel zur Auswahl.

Geräumige und nach Süden ausgerichtete Balkone je Patien
tenzimmer (Station 6) mit Blick auf die Eifel schaffen eine 
offene und freundliche Atmosphäre, in der Sie sich wohl 
fühlen werden.

Die Kommunikation mit unserem Pflegepersonal oder mit 
Ihren Angehörigen können Sie bequem vom Schreibtisch oder 
vom Bett aus führen. Die zimmereigenen Sanitäreinrichtungen 
entsprechen dem gehobenen Standard und sind gleichzeitig 
patientengerecht ausgestattet.

Das großzügige Raumkonzept mit Hotelcharakter spiegelt sich 
zusätzlich in der Verarbeitung von hochwertigen Materialien 
wider und erfreut Auge und Seele.

Sehr geehrte Patientinnen, 
sehr geehrte Patienten,

Großzügig in Ambiente 
und Ausstattung

Unser Serviceteam sorgt dafür, dass Sie sich von Anfang an 
wohl fühlen können. Daher erfolgen alle für Sie notwendi-
gen Aufnahmeformalitäten in Ihrem Patientenzimmer. Ihre 
gebrauchten Handtücher werden selbstverständlich jeden 
Tag gewechselt und für Ihre persönliche Wäsche steht ein 
Wäscheservice bereit.

Damit Sie auch im Krankenhaus auf dem Laufenden bleiben, 
erhalten Sie jeden Morgen eine Tageszeitung Ihrer Wahl.

Exklusiver Service 
für Anspruchsvolle

Für Feinschmecker
Unsere Küche erfüllt Ihre kulinarischen Wünsche an sieben 
Tagen in der Woche. Ihre Speisen können Sie aus einer spe-
ziellen Menükarte mit umfangreichem Angebot wählen. Täg-
lich frische Köstlichkeiten laden zum Schlemmen ein, sofern 
keine medizinischen Einschränkungen bestehen. Zwischen-
mahlzeiten wie frisches Obst oder Nachmittagskaffee und 
Kuchen können Sie auch mit Ihren Angehörigen genießen. 
Für Ihre individuellen Essenswünsche stehen Ihnen unsere 
Ernährungsberater gerne zur Verfügung.

St. Augustinus Krankenhaus Düren

Ihre Gesundheit ist uns sehr 
wichtig, daher möchten wir 
Ihnen neben einer kompetenten 
medizinischen Betreuung auch 
im Bereich der Wahlleistungen 
bestmögliches bieten.


